

Informace MŠ Čtyřlístek Zápis 2021

Vzhledem k opatřením z důvodu pandemie Covid – 19, jsou během zápisu zavedena bezpečnostní opatření. Vše se dočtete v průběhu března na webových stránkách MŠ www.ctyrlistek-ricany.cz nebo <https://skolky.ricany.cz>

Třídy

Školní vzdělávací program vznikl na základě státem garantovaného Rámcového programu pro předškolní vzdělávání. Jde o všestranný a harmonický vývoj dítěte ve všech oblastech vzdělávání. Součástí je projekt na podporu zdravého životního stylu – **Zdravá abeceda, Pyramidáček a Naše zahrada.**

Věkové složení dětí v jednotlivých třídách je zpravidla heterogenní. Rozdělení dětí do jednotlivých tříd bude ovlivněno počtem přijatých dětí a věkovém složení. **Rozhoduje o něm vedení školy.**

V případě, že **preferujete** docházku do budovy v **Domažlické** ulici nebo do budovy v **Kolovratské** ulici, uveďte požadavek do žádosti. Tuto informaci **výrazně dopište** na přední stranu žádosti (levý horní roh). **Opět musíme přihlédnout k počtu odcházejících dětí. V případě převisu do jedné z budov, má ředitelka právo umístit dítě podle volné kapacity do druhé budovy.**

V případě, že žádost podáváte do firemní třídy, je nutné dodat spolu s žádostí potvrzení zaměstnavatele, že jste zaměstnanec Města Říčany nebo jeho příspěvkových organizací.

Prosíme Vás o přesné informace v žádosti

- trvalé bydliště – nutno zdokladovat (OP, povolení k pobytu u cizích státních příslušníků), přechodné bydliště
- potvrzení o očkování od dětského lékaře
- kontaktní adresa zákonného zástupce, telefon, e-mail. (popř. osoby zmocněné), predejdete tak pozdějším nedorozuměním.

V případě prokázaného dietního opatření vašeho dítěte, se seznamte s podrobnými informacemi na webových stránkách MŠ Čtyřlístek na tomto odkazu: [Stravování](#)

Kontakt Domažlická: MŠ Čtyřlístek

Domažlická 1656, Říčany

Tel./fax: 323 631 551

E-mail: reditelka@ctyrlistek-ricany.cz

www.ctyrlistek-ricany.cz

ředitelka – Šárka Skůpová – 731 449 153

zástupkyně ředitelky – Marie Št'astná – 730 132 495

Kontakt Kolovratská: MŠ Čtyřlístek

Kolovratská 1704, Říčany

Ředitelka – viz info. Domažlická

E-mail: kolovratska@ctyrlistek-ricany.cz

zástupkyně ředitelky – Natálie Šindelářová – 730 132 494

Šárka Skůpová, ředitelka MŠ